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Prije par mjeseci javnost je zabavljao pomalo čudan 

govor visokog državnog dužnosnika, iz kojeg sam uzeo 

inspiraciju za ovaj naslov. Naime, koliko je god taj 

nastup uistinu zvučao zbrčkano, ugledni je ministar u 

konačnoj poruci uistinu pogodio ‘u sridu’. U izazovnim 

vremenima, kao što su to ova današnja (uostalom, a koja 

to nisu?!), potrebni su i hrabrost i mudrost: hrabrost da 

bi se uopće nešto poduzelo i mudrost da bi se to učini-

lo na ispravan način, da to bude dugoročno sigurno i 

održivo.

Ipak, čini se da u posljednjih godina pa i desetljeća u 

našoj energetici nedostaje i hrabrosti i mudrosti. Narav-

no, pri tome ne mislim na nekoliko sjajnih pojedinca, 

vrhunskih stručnjaka, znanstvenika, menadžera pa i 

javnih službenika, a ni na pojedine tvrtke, ustanove i 

državna tijela ni na neke stvarno fantastične projekte, 

već na energetiku kao gospodarsku granu i struku u 

cjelini. 

Nedavno, na ovogodišnjem skupu Power & Energy 

Masters u Vodicama, kojim smo obilježili 30 godina 

njegovog održavanja, moglo se čuti kako je na početku 

devedesetih bilo i hrabrosti i mudrosti da bi se osigurala 

energija u teškim ratnim uvjetima, ali i da bi se stvo-

rili temelji današnjeg hrvatskog (elektro)energetskog 

sustava. Danas se pak čini da bi nam ponovno trebalo 

(malo više) hrabrosti i mudrosti kako bi iskoristili sve 

ono što energetska tranzicija zahtijeva, ali i pruža. Je-

dan od razloga za to možda je i činjenica što u protekla 

tri desetljeća nije proveden transfer znanja i iskustava 

na mlađe generacije, a tu je svakako i općenit nedo-

statak vizije (što je i inače boljka bilo kojeg područja 

djelovanja kod nas).

S druge strane, kako me tijekom druženja na tom 

skupu upozorio jedan mlađi kolega, čija je tvrtka u 

posljednjih nekoliko godina ostvarila niz odličnih 

projekata u području energetike, a posebice obnovljivih 

izvora, možda je i vrijeme da konačno prestanemo stal-

no prigovarati da ništa ne valja i govoriti samo o onome 

što je loše, već da u prvi plan počnemo stavljati ono što 

je dobro, što treba pohvaliti i istaknuti. 

Možda baš zato, a i zbog činjenice da su u protekloj 

godini obilježene velike obljetnice mnogih naših tvrtki 

i ustanova, o nekima od njih možete pročitati i na 

stranicama ovoga broja, baš kao i o ostvarenjima u 2024. 

i očekivanjima za naredne godine, na što su se osvr-

nuli vodeći ljudi nekih od naših najvažnijih poslovnih 

partnera.

Kada je riječ o nama, u godini koja slijedi nastavlja-

mo s dobro uhodanim ritmom, a kada se radi o stručnim 

skupovima, uslijedit će neki novi projekti. Tako ćemo 

već potkraj siječnja i u veljači dati doprinos zelenoj 

tranziciji naših gradova i općina.

U međuvremenu, želim vam svima sretne, ugodne 

i mirne nastupajuće blagdane i obilje zdravlja, radosti, 

sreće i uspjeha u novoj, 2025. godini.
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